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NOTULEN van de openbare vergadering van de raad der gemeente Voorschoten, gehouden op 18 
juli 2019 om 20.30 uur.

Voorzitter: mr. drs. C. Bremmer.
Griffier: mevrouw M. Elkerbout.

Aanwezige leden: de heer A.E.T. Andringa, mevrouw S.J. Boom, de heren J.Ph. Bos, P. de Bruijn, 
A. Deuzeman, drs. S.W.C. van den Dool, C.J. van der Elst en A.B. de Graaf, mevrouw drs. E.C. van 
Herk, de heren drs. P 't Lam, B. Lavrijsen en E.M.L.H. Maassen, mevrouw K.S. van Meenen, de 
heer M.P.A. van Oostrum, mevrouw M.H.R. Persoon, mevrouw J.C. Schroot en de heren A.A. in 't 
Veen, G. Zeelt en R.J.M. Zoetemelk.

Afwezig: de heer J.A.E.L.M. van Rixtel.

1. Opening

De voorzitter: Ik open deze openbare raadsvergadering van de gemeenteraad van Voorschoten, 
waarin mededeling gedaan zal worden over de besluitvorming over de aanbeveling aan de minister 
van Binnenlandse Zaken inzake de kroonbenoemde burgemeester van Voorschoten.

2. Bekendmaking naam eerst aanbevolen kandidaat burgemeester van Voorschoten

De voorzitter: Ik geef de voorzitter van de vertrouwenscommissie, de heer Sjoerd van den Dool, 
namens de vertrouwenscommissie het woord.

De heer Van den Dool (VVD): Voorzitter. Voor u staat een gelukkige en blije voorzitter van de 
vertrouwenscommissie. Het is volgens mij heel erg goed voor Voorschoten dat wij op dit punt 
staan. Namens de vertrouwenscommissie en deze raad mag ik melden dat wij het waarnemerschap 
beëindigen en eindelijk een vaste, kroonbenoemde burgemeester mogen krijgen, een 
burgemeester die dit dorp duidelijk, krachtig en integer zal kunnen leiden, zowel in de raad als 
binnen het college, maar die uiteraard ook met onze inwoners en ondernemers aan de slag gaat, 
want dat is nog wel nodig. De bestuurskracht van Voorschoten is weliswaar verbeterd, maar deze 
burgemeester zal daar toch nog aan moeten werken en zal de bestuurskracht ook hoog moeten 
houden. Daarvoor is verbinding nodig, ook in onze regio in verband met de regiokeuze en met onze 
ambtelijke werkorganisatie. Belangrijk is ook dat de persoon duidelijk met onze inwoners 
communiceert en daarmee overweg kan, ook in crisissituaties. Op al deze punten hebben wij 
kandidaten bevraagd. Daaruit is naar voren gekomen dat wij mevrouw Bouvy-Koene voorstellen als 
onze nieuwe burgemeester.

(Applaus)

De voorzitter: Ik wil ook hier, publiekelijk, alle leden van de vertrouwenscommissie onder leiding 
van Sjoerd van den Dool hartelijk bedanken voor het vele werk dat gedaan is. Ik voeg daar de 
griffie aan toe; links van mij zit Minke Elkerbout. Ook haar wil ik hartelijk bedanken voor het zeer 
vele werk dat de afgelopen maanden gedaan is. Wij hebben er alle vertrouwen in dat dat werk 
vrucht zal dragen, zoals impliciet ook duidelijk was op te maken uit de woorden van de voorzitter 
van de vertrouwenscommissie. Ik vind dat ook hun werk een applausje verdient.

(Applaus)

3. Sluiting

De voorzitter: Ik sluit deze openbare vergadering van vanavond. Om 21.00 uur vindt het derde 
luik van vanavond plaats, de tweede openbare vergadering op een avond van drie vergaderingen. 
Voorschoten is heel effectief vanavond. Tot straks!
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De voorzitter sluit om 20.40 uur de vergadering.

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad der gemeente Voorschoten, gehouden op 26 
september 2019.

De griffier, De voorzitter,

Drs. B.J. Urban mr. drs. C. Bremmer


